
電動シャッター用開閉機
POWER OPERATOR FOR ROLLING DOOR  E��������-P���	 S������ O������� 0.4�W

US-600W
○スラット板厚1.2㎜（ピッチ75㎜）の場合
　　1.2�� ����� ���� (����� 75��) �� ���

○スラット板厚1.4㎜（ピッチ75㎜）の場合
　　1.4�� ����� ���� (����� 75��) �� ���

○スラット板厚1.6㎜（ピッチ75㎜）の場合
　　1.6�� ����� ���� (����� 75��) �� ���

○防煙スラット板厚1.6㎜の場合
　　1.6�� ����� �����-����	 ���� �� ���

○スラット板厚1.4㎜（ピッチ100㎜）の場合
　　1.4�� ����� ���� (����� 100��) �� ���

○スラット板厚1.6㎜（ピッチ100㎜）の場合
　　1.6�� ����� ���� (����� 100��) �� ���

４

４

3

3

4.1

4.6 5.6 6.5 7.4

５

５

６

６

７

７

８

８

４

3

2

2.8

3.5

５

６

７

４

3

2

2.7

3.5

５

6

４

3

2

5.5

2.6

５

４

3

2
2.4

2.8

6.8

５

６

４

3

3.4

５

６

７

８

４

3.5 5.5 7.36.4

５ ６ ７ ８

４
4.5 5.5 6.4 7.3 

５ ６ ７ ８ ４
6.6 7.24.5

５ ６ ７ ８

４3

3.5 6.5 7.1

５ ６ ７ ８

４3

3.9 6.55.5

５ ６ ７ ８

5B-φ40
 5B-φ40

6B-φ50

6B-φ50

6B-φ50
6B-φ50

6B-φ50

5B-φ40

5B-φ40

5B-φ40

5B-φ40

6B-φ50

6−16.10.  500 　ク

B� ���� �� ���� ��� ������
 ������ ������ ��� ������� ��������'� �����	��� ���
�.

* T�� �������� ��� ��� ���� ��������, ��� �� ��
��� ��� ������ �� ���� �	 

������� ��� ����
��. 

M��� ���� ���� ��� ����� ������ �� ������ �		 ��	��� ������ ��������� 

(��������� �� ���������). N���� ��� ��� ���� ������ �������� �� ������ ���������.

* I� ���� ���� ��������� �� �������� �� ��������� ��������, �� ��
��� ��� ������.

B�	��� ����
 ��� ���������� ������� ����, ���� ���� ��� ������� �� ��� �����
.

N���� ��� ��� ���� ������ ��������.

S�� ��� ����� ������ ���������, ��� �� ���� �� ����� ��� ���� �������� �	��� ������
.

C���� ��� ����, ��������� �����
� ��� �����
 ������ ��	��� ���������
 ��� ��������.

C���� ��� �������� ��
������ ��� �	 ��� ������� �� 	����, ������ �� ������� ��� ��������.

B� ���� �� �������� ��� ������ �� ����
� �	 ��� ������� �� ���� ���� �� ����.

R��� ��� ������
�� ��� ��� ����������� ������ ������
��� 	�� ������� ��� ��	��� 

����
���
 �������.

T��� �������� �� ����
��� ���� 	�� ��� �������.

D� ��� ��� ���� �������� 	�� ��� ����� �������.

T��� �������� ������������ ����� ������� ��� �����	��� �������� �������� ��� ������� ��������.

A�� � �����	��� ������� ������ �� ������� ��������.

B� ���� �� ������ ����� 	��� ��� ���������� ����� ������.

U�� ��� ����� ������ ��� �����	��� �����
� ���
� �	 ��� ��������.

* U���
 ��� ����� ��� �	 ��� ���
� �	 ��� �����	��� �����
� ��� ����
� ��� 

����� �� ������� �����, ������
 � 	��� �� �� �������� �����.

T�� ������� ������� ��� ������� �� ��� ������� �������� �� ��� �������
 ��������� 

	�������
 ��� ������� ������
 ���
��� (������������ ���
���).

* B������ �������� ��� ������� ���
��. 

  A� ��
��� ��� ������ �� ����
�� ������� �	 �� �� ��� 	���� 	�����.

I������ ��� �������� �� � ����� ���� ���� 	��� ���� �� �����.

* A 	��� �� �� �������� ����� ��� ������.

B� ���� �� ������� ��� �������� �� 
�����.

* A 	��� �� �� �������� ����� ��� ������.

D� ��� ����������� �� ����	� ��� ��������.

I� ��������, �� ��� ������� ��� �������� ����� ������ 	�� ��� �����	��� �����.

* A� ��
��� ��� ������ �� ������� ���������.

B�	��� ������
 ��� ������
 ��� �������, ���� ���� ����� �� ������ ��� �� �������� ������.

* A� ��
��� ��� ������ �� 
�����
 ����� �� ��� �������.

B� ���� �� �������� ��� ������ �� ����
� �	 ��� ������� �� ���� ���� �� ����.

1 .

2 .

3 .

4 .

5 .

6 .

7 .

8 .

9 .

10.

1 .

2 .

3 .

4 .

5 .

6 .

7 .

取付工事や取り扱いを誤った場合に、
軽傷を負うか、物的損害のあることを
示しています。

事故防止のため、下記の事項に従ってください。

注意
CAUTION I	 ��� ������ �� ��� �� �� ������� ����
��, 

�������� ��
��� �� �������� ����
�� ��� ������.

T� ����� ���������, 	�� ��� ��� ������������ �����.

安全にご使用いただくために
FOR YOUR SAFETY USE

取付工事や取り扱いを誤った場合に、
死亡または重傷を負う可能性のあるこ
とを示しています。

危険防止のため、下記の事項に従ってください。

警告
WARNING I	 ��� ������ �� ��� �� �� ������� ����
��, 

����� �� ������� ��
��� ��� ������.

T� ����� �������, 	�� ��� ��� ������������ �����.

１．ご使用前に下記事項をよくお読みのうえ、正しくお使いください。

２．ここに示した注意事項は、安全に関する重大な内容を記載しておりますので必ず守ってください。

1. B�	��� ���, ����	�� �� ���� ��� ������������ ��� ��� �� ��� ��� ������� ���������.

2. T���� ��	��� ����������� �������� ��������� ������ �� ������� ��� ��� ���� ����������.

 　 B� ���� �� 	�� ��� ��� ������������.

１．シャッターの設計にあたっては、カタログや取扱説明書をお読み

のうえ正しく使用してください。

２．この開閉機は、シャッター専用開閉機です。他の用途には使用し

ないでください。

３．この開閉機の取付工事には電気工事の資格を有する作業や熟練を

必要とする作業が含まれていますので、シャッター工事士または

同等以上の知識・技術を有する方が取付工事を行ってください。

４．電源は必ず商用電源で使用してください。電源は開閉機の指定電

圧範囲内で使用してください。

　　★指定電圧外で使用されますとモータ、制御盤などが損傷し、火

　災や感電の原因となることがあります。

５．ブラケットはシャッター施工図（納まり図）に従って、建築物構造

体の正しい位置に堅固に取り付けてください。

　　★ブラケットにはシャッターの全重量がかかります。この取り付

　けが堅固でないとシャッターが破損してけがをすることがあり

　ます。

６．開閉機は直接雨や水がかからない場所に取り付けてください。

　　★火災や感電の原因となることがあります。

７．開閉機は必ず接地工事をしてください。

　　★火災や感電の原因となることがあります。

８．開閉機を分解したり、改造したりしないでください。また、弊社

が指定するオプション部品以外の部品は取り付けないでください。

　　★異常な動作をしてけがをすることがあります。

９．シャッターを開閉するときは、人の出入りや障害となる物がない

ことを確認して行ってください。

　　★はさまれてけがをすることがあります。

10．この警告は、シャッターを管理する人に必ず明示してください。

１．シャッターの巻上トルクは、開閉機の性能（仕様）適用範囲内で

ご使用ください。

　　★開閉機が正常に動作しなかったり、場合によっては破損してけ

　がをすることがあります。

２．ショートリンクチェーンまたはハンドル操作するときは、必ず電

源を遮断してください。このとき、押しボタンスイッチの操作は

絶対に行わないでください。

　　★ショートリンクチェーンが引き込まれたり、ハンドルが回転し

　てけがをすることがあります。

３．自重降下ひもを操作するときは、シャッターが停止していること

を確認してください。このとき、押しボタンスイッチの操作は絶

対に行わないでください。

４．リミットスイッチの設定は正しく行い、設定後停止位置を必ず確

認してください。

５．開閉機を取り付ける前に型式、使用電圧、定格トルクをご確認く

ださい。

６．開閉機は定期的に点検し、異常のある場合は修理や交換をしてく

ださい。

７．この注意は、シャッターを管理する人に必ず明示してください。

ISO9001、ISO14001 C����	�������

　本機を安全にご使用いただくために、ご使用の前には必ず
「電動シャッター用開閉機カタログ」及び「取扱説明書」をよく
お読みください。
　特に「警告」「注意」は必ず確認してください。

T� ��� ���� ������� �� ��	���, �� ���� �� ���� ��� ������
�� �	 "POWER 

OPERATOR FOR ROLLING DOOR" ��� "I���������� M�����" ��	��� ���.

B� ���� �� ����� ��� "W�����
" ��� "C������" �� ����������.

1. T�� 	�
���� �� ������
 �������� ��� ������� 	�� � ���� ��� �������� ���� ��� ��� �	 6B ���� .
2. "�/�" �� ����� ��� 	�� �- ���� ������� ��� �������� ����� ��� 50H�; "�" ��� 60H�; "�" ����� ������������.
3. U��
� ����������� : A������ �����������; -10℃ �� +40℃ (������� 	������
 ・��� ������������). 
　　　　　　　　　　   A������ �������� ���� ���� 85%RH.
4. T��� �����
 �� ��� ����� �������� �� +20℃. I	 ��� ����������� ������� ���� �����, ��� ���� �����
 
��� �������.
5. D����� � ��� : 10,000 ������
 ��� ������

6. I� �� ���� ����� �� ������� ��� �������� ���� ��		����� ��������
 �����
� ������ 	�� �����.

１．巻上荷重・最小降下荷重の数値は、６Bドラムを使用した場合を示します。
２．回転数・全負荷電流�／�の�は50H�、�は60H�を示します。
３．使用環境：周囲温度−10℃〜+40℃（氷結・結露のないこと）、周囲湿度85％RH以下
４．定格時間は+20℃での値です。これを超える場合は定格時間が短くなります。
５．耐久性：10,000開閉
６．上記以外の異電圧も製作可能です。

型　　　　　　　　　　式
M����

スプロケット　出力側／ドラム側
S������� ������ ����/���� ����

ロ ー ラ チ ェ ー ン
R����� �����

開　閉　機　重　量
O������� ���
��

ト　　ル　　ク
T�����

出　　　　　力
O����� 

定　格　時　間
T��� �����
 C��������� �����
 ����� E

回　　転　　数
S����

回　　転　　数
S����

最小降下トルク
M��. 	�� � ������

電　　　　　　　　　　圧
V����
�

W�����
 ��������

全 負 荷 電 流
F���- ���� �������

巻 　 上 　 荷 　 重 （�
）

M��. 	�� � ����
最 小 降 下 荷 重 （�
）

W�����
 ���� �����
巻取ドラム回転数 （�. �. �）

（N・�）

（�. �. �）

（N・�）

（�W）

（絶縁種別）

（�. �. �）

（Ａ）

（�
）

(I��������� �����)

U S - 6 0 0 W ( � )

US-600W(�) 制御盤（三相200V）
C������ ����� (�����-����� 200V)

ターミナルボックス 
 R���� �������� ���

700（6860N）

75（735N）

196

15.7

0.4

連続（E種）

#60-T13／T50

57

耐圧防爆
F����-����	 ����

2 .3／2.8 2.3／2.8

1430／1710

1.9／1.8

1430／1720

1.0／0.92

T����-����� 400V
三相400V

T����-����� 200V
三相200V

9.0／10.8 9.0／10.8

摘　要：
R������:

1. S���� ��� ���	������� ������ ������� ��

��
 ���
�� (���� �, ������ ���, ���.), ��� �����	�������� ������ �� ������� ���� �		������ “W” ��� 
“H” 	�
����.

2. T�� ������� ������
 ���
�� �	 ��� �������� � ���� ������ �� ����� 9000��.
3. T�� ���� ���	� ���
�� �� 110�� �� ��� ���	������� ������.
4. T�� ���� �����
�� �� ��� ���������� �� ��� ���	������� ������.

１．能力表は垂れ下がり重量（�部分・座板等）を含みますので、有効W−Hで諸元を決めてください。
２．標準リミットスイッチの最大巻上げ高さは、約9000��です。
３．能力表は軸首長さが110��の場合を示します。
４．能力表はスラット強度を考慮していません。

　（注記）

（N����）

出
力
軸

O
�
��

�
� 

�
�
�
	�

 

モ　

ー　

タ

M
�
��

�

防　爆　構　造
E��������-����	 ������������

爆　発　等　級
E�������� �����

発　　火　　度
I
������ �����

使　用　場　所
P���� �	 ���

1〜2

G1〜G4

1種・2種
C���� 1&2

防　

爆　

仕　

様

E
�
�
��

�
��

�
-�

��
�
	

 �
�
�
�
�	

��
�
��

�
�

#60

能　力　表
PERFORMANCE  CHART

H (�)
↑

H (�)
↑

H (�)
↑

H (�)
↑

H (�)
↑

H (�)
↑

→　W (�) →　W (�)

→　W (�) →　W (�)

→　W (�) →　W (�)



アウトプット
スプロケット
O����� ��������
♯60×NT13

耐圧防爆型モータ
F����-����	 ���� �����

ターミナルボックス
R���� �������� ���

モータ端子台
M���� �������� 
�����

リミットスイッチ
L���� ������

ユニオンカップリング
U����

PF3/4(22)

リミットスイッチ
L���� ������

リミットスプロケット
L���� ��������
♯38×NT15

テンションボルト
T������ ����

リミットサポートアッセンブリ
L���� ������ ���'�

4-φ17
開閉機取付穴
260×200
O������� �������
 
����

リミットチェーン
L���� �����
♯38×L35

自重降下レバー
C������ ��� 
������� �����

タイミング
スプロケット
T����
 ��������
♯38×NT20

モータ側スプロケット
M���� ���� ��������

♯38×NT13

インプットチェーン
I���� �����

♯38×L44

スプロケット
S�������

♯38×NT20

ショートリンクチェーン中心　387
 S���� � ��� ��������� ������

全長　445.1
O����� � ���
��

開 閉 機 外 観 図
APPEARANCE DRAWING OF OPERATOR

制 御 盤 外 観 図
APPEARANCE DRAWING OF CONTROL PANEL

配　管　図
ORDINARY PIPING DIAGRAM

MCCB1

MCCB2

R OM

OM

OM

P4

閉 C����

OMP3P5

停止
S���

T�1

T�1

開 O���[PBS^

FS1
L1

L2

L3

上限
U����
� ����

LS1

U

V

W

CM

CM

CM

CM

OM

CM

P2
BS1・上 O���

BS2・止
S���

BS3・下
C����

S

T

R

S

T

M
〜

OM

OM

T�2

T�2

L1

L2

L3

LS1

U

V

W

CM

CM

M
〜

A

P4

閉 C����

OMP3P5

開 O���[PBS^

FS2

CM

P2
BS1・上 O���

BS3・下
C����

A

TR
400/100V

下限
L����
� ����

停止
S���

BS2・止
S���

上限
U����
� ����

下限
L����
� ����

（188.15）

（96.15）

PF3/4(22)

自重降下レバー中心　309.5
C������ ��� ������� ����� ������

254

210 155

130

31 277

65 55
10

240

27830

4−φ9

4−φ14

70

4
2
.5

4
2

180

外部接地端子（M6）
E������� ����� ��������(M6)

内部接地端子
（M10×20）
I�������
����� ��������

（M10×20）

内部接地端子
（M10×20）
I�������
����� ��������

（M10×20）

電線管接続部
C������ ����

4
3
1

1
5

2
6
5

2
6
5

2
1
5

5 4
8
5

3

8
0

3
2
0

8
8

4
6

2
1

5
1

1
6
5

9

9
0

1
3
6

200 27

290

260

8

3
1
.5

8
5

7
1

2
1
4

150

1
0
2
.5

4
9
7
.5

7
8
.5

2
3
.5

140

22.5

92

10

ユニオンカップリング
U����

PF3/4(22)

10

9

フレキシブルフイッチング
F������� 	�����


PF3/4(22) １次側電気工事
 P������ �������� 
 ����

接地
G�����

制御盤
C������ �����

押しボタンスイッチ
(オプション)
P��� ������ ������
(O�����)

シーリングフイッチング
S�����
 	�����


PF3/4(22)
※押しボタンスイッチ
　接続時のみ
※O������� ����� ���� 	�� ����

　P��� ������ ������

3

シーリングフイッチング
S�����
 	�����


PF1/2(16)

7

シーリングフイッチング
S�����
 	�����


PF3/4(22)

8

接続ニップル
C��������� ������

PF3/4(22)

6

接続ニップル
C��������� ������

PF1/2(16)

5

接続ニップル
C��������� ������

PF3/4(22)

6

フレキシブルフイッチング
F������� 	�����


PF3/4(22)

3

フレキシブルフイッチング
F������� 	�����


PF3/4(22)

4

フレキシブルフイッチング
F������� 	�����


PF1/2(16)

2

径違いニップル
R������
 ������

PF3/4(22)×1/2(16)

1

シーリングフイッチング
S�����
 	�����


PF3/4(22)

8

※⑨シーリングフイッチング以外の
　押しボタンスイッチと制御盤との
　間の配管は現場手配とします。
　T�� �����
 ������� P��� ������ 
　������ ��� C������ ����� ������ �� 
　�������� �� �������� ������ 	�� 
　���� ��
 	�����
.

止

上

下

S���

U�

D���

止上 下

S���U� D���

梱包部品明細
PACKAGE CONTENTS

４．配管部品梱包
P����
 ��������� �����
�

（数 量）
(Q��)

●ターミナルボックス（型式：STH−06X−22）…………　1個
   R���� �������� ��� : STH−06X　　　　　　　　  　　　　　1��.

　付属部品　A����������

　①径緯いニップル［オス：PF3/4（22）×メス：PF1/2（16）］……　２組
　 ①R������
 ������ ［M���:PF3/4(22)×F�����:PF1/2(16)］　　　　　2���

　　取付ボルト類 M8−L30…………………………………　２組
　 　 M������
 ���� M8−L30　　　　　　　　　　　　　　　　　　        　　2���

●フレキシブルフィッチング（両端おねじユニオンカップリング付）
　 F������� 	�����
 (W��� ���� �������� ����� ����� ��
 �� ���� ����)    

　②PF1/2（16）×PF1/2（16）×1�………………………………　２本
　 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　 　　　　　　2���

　③PF3/4（22）×PF3/4（22）×0.5�……………………………　２本
　 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　 　　　　　　2���

　④PF3/4（22）×PF3/4（22）×1�…………………………………　1本
　 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　 　　　　　　1��.
●ユニオンカップリング　U����

　⑩F型［メス：PF3/4（22）×メス：PF3/4（22）］…………………　２個
　 ⑩F ���� ［F�����:PF3/4(22)×F�����:PF3/4(22)］　　　　　　　　2��� 

●接続ニップル　C��������� ������

　⑤PF1/2（16）ロックナット付（指定品）…………………　２個
　 ⑤���� ���� ��� (S����	�� �����)　　　　　　　　　　　　　　2���

　⑥PF3/4（22）ロックナット付……………………………　２個
　 ⑥���� ���� ���　　　　　　 　 　　　　　                          　2���

●シーリングフィッチング　S�����
 	�����


　⑦PF1/2（16）縦型（指定品）…………………………………　２個
　 ⑦V������� (S����	 �� �����)　　　　　　 　 　　  　　　　　　2���

　⑧PF3/4（22）縦型……………………………………………　２個
　 ⑧V�������　　　　　　　　　　 　　　　　　 　 　　　　　　2���

　⑨PF3/4（22）縦型（押しボタンスイッチ接続時のみ）……　１個
　 ⑨V������� (O������� ����� ���� 	�� ����
 P��� ������ ������ )
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　 　　　　　1��.
　※リミットスイッチに接続する⑤ ⑦は指定品をご使用ください。指定品以外を
　　使用した場合、リミットスイッチが防爆認定対象外となります。
　　U�� �����	�� ����� �	 ⑤ & ⑦ 	�� �����
 �	 L���� ������. 
　　O��������, ��� ���� �����	 ����� �	 E��������-����	 ����������
　　��������� 	�� L���� ������ ��� � �� ����� ��.
　※⑦に使用するシーリングコンパウンドはお客様手配品です。必ず指定品（Sコン
　　島田電機）をご使用ください。
　　T�� ���� ��
 �������� 	�� ⑦ �� ��������'� �����������.
　　B� ���� �� ��� �����	�� �������(S-��� �������� �� S������ E�������).
　※⑨は押しボタンスイッチ接続時のみの梱包とする。
　　P����
 ��������� �����
� �������� ⑨ ���� �� ���� 	�� ���������

　　P��� ������ ������.

１.開閉機梱包
 O������� �����
�

（数 量）
(Q��)

３．押しボタンスイッチ梱包
P��� ������ ������ �����
�

（数 量）
(Q��)

●開閉機本体 （リミットスイッチ：5LX −7001−J付）　 1台
    O������� (���� . L���� ������ : 5LX−7001−J) 　　　　　　　1����.

●自重降下ひも（にぎり柄付）：４ｍ……………………　1本
　 C����� ��� ������� ���� (���� ����
���) : 4�　　    　　　 　1��. 

●テンションボルト

　（六角ボルト：M10−L50、六角ナット：M10）…………　各４個
　 T������ ����　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　4����

　 （����
�� ���� ����� M10−L50 ＆ ����
�� ���� M10 ）　　　 

●ハンドル（ハンドル式のみ）…………………………　1本
　 H����� (	�� ���� ������−�������� ����)　　　　　　　　　 1��.

２．制御盤梱包 
 C������ ����� �����
�

（数 量）
(Q��)

●三相200Ｖ用 F�� �����-����� 200V

　制御盤 : MZR６−18Ｒ−Ｓ1−３…………………………　1台
　 C������ ����� : MZR6−18R−S1−3　　　　　　　　　　　　　　　1����.

　付属部品 A����������

　・ボックススパナ（Ｍ８・Ｍ６）…………………………　各1本
　 B�� ������� (M8 & M6)　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　1���

　・取付ボルト類（ M８−L30）……………………………　４組
　 B���� 	�� 	����
 (M８−L30）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　4���

●三相400Ｖ用 F�� �����−����� 400V

　制御盤 : MZR13−18R−BPS17−３……………………　1台
　 C������ ����� : MZR13−18R-BPS17−3　　　　　　 　　　　　　　1����.

　付属部品 A����������

　・ボックススパナ（Ｍ12）………………………………　1本
　 B�� ������� (M12）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　1��.

　・取付ボルト類 （M12−L45）……………………………　４組
　  B���� 	�� 	����
 (M12−L45)　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　4���

記　号
S�����

名　称
N���

備　考
R������

MCCB2 30A

3A

安全ブレーカ
S�	��� ������� �������

MCCB1 50A安全ブレーカ
S�	��� ������� �������

LS1 リミットスイッチ
L���� ������

TR トランス
T����	�����

BS1〜BS3 押しボタンスイッチ
P��� ������ ������ 

制御盤内蔵
B����- �� ������� �����

PBS 押しボタンスイッチ
P��� ������ ������ 

AC250V1A

2.3A

OM・CM 電磁接触器
E��������
����� ���������

T�1 サーマルリレー
T������ �����

1.2AT�2 サーマルリレー
T������ �����

FS1 ガラス管ヒューズ
G���� ���� 	���

1AFS2 ガラス管ヒューズ
G���� ���� 	���

M モータ
M����

三相400V 
T����-����� 400V

三相400V 
T����-����� 400V

三相200V 
T����-����� 200V

三相200V 
T����-����� 200V

回　路　図
CIRCUIT DIAGRAM

N����:
１．D��������� S����-������� L���“A”���� �� �������� ���� ������ ������ (PBS) �� ������ ���.
２．S������� ������� ����� ��� ������� �� 	�� �����
.
    ・W��� ������� �������………………………………………………GZR1������
    ・W��� ������� ������� ��� ����� �����
� ����� ………………GZR2������

（注記）

１．外部押しボタンスイッチ［PBS］を取り付ける場合は短絡線Ａを外してください。

２．制御盤は標準品の他に次の仕様があります。

　　・安全ブレーカ付………………………………GZR1シリーズ

　　・安全ブレーカ（漏電リレー付）………………GZR2シリーズ

●押しボタンスイッチ（型式：EC2Ａ−3102Ｍ）………　1個 
　P��� ������ ������ : EC2A-3102M 　　　　　   　　　　1��.

●US-600W（�）

６.ローラチェーン梱包
R����� ����� �����
�

（数 量）
(Q��)

●＃60-105リンク（長さ2.0ｍ）JL・OL付………………　1枚
　 #60-105 � ���� (2.0� ���
��), ���� 
���� � ��� ��� �		��� � ���　1��.

５.ドラムスプロケット梱包
D��� �������� �����
�

（数 量）
(Q��)

●＃60-T50　φ40またはφ50…………………………　1枚
　 #60-T50 φ40 �� φ50 　　　　　　　 　　　　　　　 　1��.

厚鋼電線管 PF3/4(22)（現場手配）
T���� ����� ������� ( I����� ���'� �����
�����)



アウトプット
スプロケット
O����� ��������
♯60×NT13

耐圧防爆型モータ
F����-����	 ���� �����

ターミナルボックス
R���� �������� ���

モータ端子台
M���� �������� 
�����

リミットスイッチ
L���� ������

ユニオンカップリング
U����

PF3/4(22)

リミットスイッチ
L���� ������

リミットスプロケット
L���� ��������
♯38×NT15

テンションボルト
T������ ����

リミットサポートアッセンブリ
L���� ������ ���'�

4-φ17
開閉機取付穴
260×200
O������� �������
 
����

リミットチェーン
L���� �����
♯38×L35

自重降下レバー
C������ ��� 
������� �����

タイミング
スプロケット
T����
 ��������
♯38×NT20

モータ側スプロケット
M���� ���� ��������

♯38×NT13

インプットチェーン
I���� �����

♯38×L44

スプロケット
S�������

♯38×NT20

ショートリンクチェーン中心　387
 S���� � ��� ��������� ������

全長　445.1
O����� � ���
��

開 閉 機 外 観 図
APPEARANCE DRAWING OF OPERATOR

制 御 盤 外 観 図
APPEARANCE DRAWING OF CONTROL PANEL

配　管　図
ORDINARY PIPING DIAGRAM

MCCB1

MCCB2

R OM

OM

OM

P4

閉 C����

OMP3P5

停止
S���

T�1

T�1

開 O���[PBS^

FS1
L1

L2

L3

上限
U����
� ����

LS1

U

V

W

CM

CM

CM

CM

OM

CM

P2
BS1・上 O���

BS2・止
S���

BS3・下
C����

S

T

R

S

T

M
〜

OM

OM

T�2

T�2

L1

L2

L3

LS1

U

V

W

CM

CM

M
〜

A

P4

閉 C����

OMP3P5

開 O���[PBS^

FS2

CM

P2
BS1・上 O���

BS3・下
C����

A

TR
400/100V

下限
L����
� ����

停止
S���

BS2・止
S���

上限
U����
� ����

下限
L����
� ����

（188.15）

（96.15）

PF3/4(22)

自重降下レバー中心　309.5
C������ ��� ������� ����� ������

254

210 155

130

31 277

65 55
10

240

27830

4−φ9

4−φ14

70

4
2
.5

4
2

180

外部接地端子（M6）
E������� ����� ��������(M6)

内部接地端子
（M10×20）
I�������
����� ��������

（M10×20）

内部接地端子
（M10×20）
I�������
����� ��������

（M10×20）

電線管接続部
C������ ����

4
3
1

1
5

2
6
5

2
6
5

2
1
5

5 4
8
5

3

8
0

3
2
0

8
8

4
6

2
1

5
1

1
6
5

9

9
0

1
3
6

200 27

290

260

8

3
1
.5

8
5

7
1

2
1
4

150

1
0
2
.5

4
9
7
.5

7
8
.5

2
3
.5

140

22.5

92

10

ユニオンカップリング
U����

PF3/4(22)

10

9

フレキシブルフイッチング
F������� 	�����


PF3/4(22) １次側電気工事
 P������ �������� 
 ����

接地
G�����

制御盤
C������ �����

押しボタンスイッチ
(オプション)
P��� ������ ������
(O�����)

シーリングフイッチング
S�����
 	�����


PF3/4(22)
※押しボタンスイッチ
　接続時のみ
※O������� ����� ���� 	�� ����

　P��� ������ ������

3

シーリングフイッチング
S�����
 	�����


PF1/2(16)

7

シーリングフイッチング
S�����
 	�����


PF3/4(22)

8

接続ニップル
C��������� ������

PF3/4(22)

6

接続ニップル
C��������� ������

PF1/2(16)

5

接続ニップル
C��������� ������

PF3/4(22)

6

フレキシブルフイッチング
F������� 	�����


PF3/4(22)

3

フレキシブルフイッチング
F������� 	�����


PF3/4(22)

4

フレキシブルフイッチング
F������� 	�����


PF1/2(16)

2

径違いニップル
R������
 ������

PF3/4(22)×1/2(16)

1

シーリングフイッチング
S�����
 	�����


PF3/4(22)

8

※⑨シーリングフイッチング以外の
　押しボタンスイッチと制御盤との
　間の配管は現場手配とします。
　T�� �����
 ������� P��� ������ 
　������ ��� C������ ����� ������ �� 
　�������� �� �������� ������ 	�� 
　���� ��
 	�����
.

止

上

下

S���

U�

D���

止上 下

S���U� D���

梱包部品明細
PACKAGE CONTENTS

４．配管部品梱包
P����
 ��������� �����
�

（数 量）
(Q��)

●ターミナルボックス（型式：STH−06X−22）…………　1個
   R���� �������� ��� : STH−06X　　　　　　　　  　　　　　1��.

　付属部品　A����������

　①径緯いニップル［オス：PF3/4（22）×メス：PF1/2（16）］……　２組
　 ①R������
 ������ ［M���:PF3/4(22)×F�����:PF1/2(16)］　　　　　2���

　　取付ボルト類 M8−L30…………………………………　２組
　 　 M������
 ���� M8−L30　　　　　　　　　　　　　　　　　　        　　2���

●フレキシブルフィッチング（両端おねじユニオンカップリング付）
　 F������� 	�����
 (W��� ���� �������� ����� ����� ��
 �� ���� ����)    

　②PF1/2（16）×PF1/2（16）×1�………………………………　２本
　 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　 　　　　　　2���

　③PF3/4（22）×PF3/4（22）×0.5�……………………………　２本
　 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　 　　　　　　2���

　④PF3/4（22）×PF3/4（22）×1�…………………………………　1本
　 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　 　　　　　　1��.
●ユニオンカップリング　U����

　⑩F型［メス：PF3/4（22）×メス：PF3/4（22）］…………………　２個
　 ⑩F ���� ［F�����:PF3/4(22)×F�����:PF3/4(22)］　　　　　　　　2��� 

●接続ニップル　C��������� ������

　⑤PF1/2（16）ロックナット付（指定品）…………………　２個
　 ⑤���� ���� ��� (S����	�� �����)　　　　　　　　　　　　　　2���

　⑥PF3/4（22）ロックナット付……………………………　２個
　 ⑥���� ���� ���　　　　　　 　 　　　　　                          　2���

●シーリングフィッチング　S�����
 	�����


　⑦PF1/2（16）縦型（指定品）…………………………………　２個
　 ⑦V������� (S����	 �� �����)　　　　　　 　 　　  　　　　　　2���

　⑧PF3/4（22）縦型……………………………………………　２個
　 ⑧V�������　　　　　　　　　　 　　　　　　 　 　　　　　　2���

　⑨PF3/4（22）縦型（押しボタンスイッチ接続時のみ）……　１個
　 ⑨V������� (O������� ����� ���� 	�� ����
 P��� ������ ������ )
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　 　　　　　1��.
　※リミットスイッチに接続する⑤ ⑦は指定品をご使用ください。指定品以外を
　　使用した場合、リミットスイッチが防爆認定対象外となります。
　　U�� �����	�� ����� �	 ⑤ & ⑦ 	�� �����
 �	 L���� ������. 
　　O��������, ��� ���� �����	 ����� �	 E��������-����	 ����������
　　��������� 	�� L���� ������ ��� � �� ����� ��.
　※⑦に使用するシーリングコンパウンドはお客様手配品です。必ず指定品（Sコン
　　島田電機）をご使用ください。
　　T�� ���� ��
 �������� 	�� ⑦ �� ��������'� �����������.
　　B� ���� �� ��� �����	�� �������(S-��� �������� �� S������ E�������).
　※⑨は押しボタンスイッチ接続時のみの梱包とする。
　　P����
 ��������� �����
� �������� ⑨ ���� �� ���� 	�� ���������

　　P��� ������ ������.

１.開閉機梱包
 O������� �����
�

（数 量）
(Q��)

３．押しボタンスイッチ梱包
P��� ������ ������ �����
�

（数 量）
(Q��)

●開閉機本体 （リミットスイッチ：5LX −7001−J付）　 1台
    O������� (���� . L���� ������ : 5LX−7001−J) 　　　　　　　1����.

●自重降下ひも（にぎり柄付）：４ｍ……………………　1本
　 C����� ��� ������� ���� (���� ����
���) : 4�　　    　　　 　1��. 

●テンションボルト

　（六角ボルト：M10−L50、六角ナット：M10）…………　各４個
　 T������ ����　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　4����

　 （����
�� ���� ����� M10−L50 ＆ ����
�� ���� M10 ）　　　 

●ハンドル（ハンドル式のみ）…………………………　1本
　 H����� (	�� ���� ������−�������� ����)　　　　　　　　　 1��.

２．制御盤梱包 
 C������ ����� �����
�

（数 量）
(Q��)

●三相200Ｖ用 F�� �����-����� 200V

　制御盤 : MZR６−18Ｒ−Ｓ1−３…………………………　1台
　 C������ ����� : MZR6−18R−S1−3　　　　　　　　　　　　　　　1����.

　付属部品 A����������

　・ボックススパナ（Ｍ８・Ｍ６）…………………………　各1本
　 B�� ������� (M8 & M6)　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　1���

　・取付ボルト類（ M８−L30）……………………………　４組
　 B���� 	�� 	����
 (M８−L30）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　4���

●三相400Ｖ用 F�� �����−����� 400V

　制御盤 : MZR13−18R−BPS17−３……………………　1台
　 C������ ����� : MZR13−18R-BPS17−3　　　　　　 　　　　　　　1����.

　付属部品 A����������

　・ボックススパナ（Ｍ12）………………………………　1本
　 B�� ������� (M12）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　1��.

　・取付ボルト類 （M12−L45）……………………………　４組
　  B���� 	�� 	����
 (M12−L45)　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　4���

記　号
S�����

名　称
N���

備　考
R������

MCCB2 30A

3A

安全ブレーカ
S�	��� ������� �������

MCCB1 50A安全ブレーカ
S�	��� ������� �������

LS1 リミットスイッチ
L���� ������

TR トランス
T����	�����

BS1〜BS3 押しボタンスイッチ
P��� ������ ������ 

制御盤内蔵
B����- �� ������� �����

PBS 押しボタンスイッチ
P��� ������ ������ 

AC250V1A

2.3A

OM・CM 電磁接触器
E��������
����� ���������

T�1 サーマルリレー
T������ �����

1.2AT�2 サーマルリレー
T������ �����

FS1 ガラス管ヒューズ
G���� ���� 	���

1AFS2 ガラス管ヒューズ
G���� ���� 	���

M モータ
M����

三相400V 
T����-����� 400V

三相400V 
T����-����� 400V

三相200V 
T����-����� 200V

三相200V 
T����-����� 200V

回　路　図
CIRCUIT DIAGRAM

N����:
１．D��������� S����-������� L���“A”���� �� �������� ���� ������ ������ (PBS) �� ������ ���.
２．S������� ������� ����� ��� ������� �� 	�� �����
.
    ・W��� ������� �������………………………………………………GZR1������
    ・W��� ������� ������� ��� ����� �����
� ����� ………………GZR2������

（注記）

１．外部押しボタンスイッチ［PBS］を取り付ける場合は短絡線Ａを外してください。

２．制御盤は標準品の他に次の仕様があります。

　　・安全ブレーカ付………………………………GZR1シリーズ

　　・安全ブレーカ（漏電リレー付）………………GZR2シリーズ

●押しボタンスイッチ（型式：EC2Ａ−3102Ｍ）………　1個 
　P��� ������ ������ : EC2A-3102M 　　　　　   　　　　1��.

●US-600W（�）

６.ローラチェーン梱包
R����� ����� �����
�

（数 量）
(Q��)

●＃60-105リンク（長さ2.0ｍ）JL・OL付………………　1枚
　 #60-105 � ���� (2.0� ���
��), ���� 
���� � ��� ��� �		��� � ���　1��.

５.ドラムスプロケット梱包
D��� �������� �����
�

（数 量）
(Q��)

●＃60-T50　φ40またはφ50…………………………　1枚
　 #60-T50 φ40 �� φ50 　　　　　　　 　　　　　　　 　1��.

厚鋼電線管 PF3/4(22)（現場手配）
T���� ����� ������� ( I����� ���'� �����
�����)



アウトプット
スプロケット
O����� ��������
♯60×NT13

耐圧防爆型モータ
F����-����	 ���� �����

ターミナルボックス
R���� �������� ���

モータ端子台
M���� �������� 
�����

リミットスイッチ
L���� ������

ユニオンカップリング
U����

PF3/4(22)

リミットスイッチ
L���� ������

リミットスプロケット
L���� ��������
♯38×NT15

テンションボルト
T������ ����

リミットサポートアッセンブリ
L���� ������ ���'�

4-φ17
開閉機取付穴
260×200
O������� �������
 
����

リミットチェーン
L���� �����
♯38×L35

自重降下レバー
C������ ��� 
������� �����

タイミング
スプロケット
T����
 ��������
♯38×NT20

モータ側スプロケット
M���� ���� ��������

♯38×NT13

インプットチェーン
I���� �����

♯38×L44

スプロケット
S�������

♯38×NT20

ショートリンクチェーン中心　387
 S���� � ��� ��������� ������

全長　445.1
O����� � ���
��

開 閉 機 外 観 図
APPEARANCE DRAWING OF OPERATOR

制 御 盤 外 観 図
APPEARANCE DRAWING OF CONTROL PANEL

配　管　図
ORDINARY PIPING DIAGRAM

MCCB1

MCCB2

R OM

OM

OM

P4

閉 C����

OMP3P5

停止
S���

T�1

T�1

開 O���[PBS^

FS1
L1

L2

L3

上限
U����
� ����

LS1

U

V

W

CM

CM

CM

CM

OM

CM

P2
BS1・上 O���

BS2・止
S���

BS3・下
C����

S

T

R

S

T

M
〜

OM

OM

T�2

T�2

L1

L2

L3

LS1

U

V

W

CM

CM

M
〜

A

P4

閉 C����

OMP3P5

開 O���[PBS^

FS2

CM

P2
BS1・上 O���

BS3・下
C����

A

TR
400/100V

下限
L����
� ����

停止
S���

BS2・止
S���

上限
U����
� ����

下限
L����
� ����

（188.15）

（96.15）

PF3/4(22)

自重降下レバー中心　309.5
C������ ��� ������� ����� ������

254

210 155

130

31 277

65 55
10

240

27830

4−φ9

4−φ14

70

4
2
.5

4
2

180

外部接地端子（M6）
E������� ����� ��������(M6)

内部接地端子
（M10×20）
I�������
����� ��������

（M10×20）

内部接地端子
（M10×20）
I�������
����� ��������

（M10×20）

電線管接続部
C������ ����

4
3
1

1
5

2
6
5

2
6
5

2
1
5

5 4
8
5

3

8
0

3
2
0

8
8

4
6

2
1

5
1

1
6
5

9

9
0

1
3
6

200 27

290

260

8

3
1
.5

8
5

7
1

2
1
4

150

1
0
2
.5

4
9
7
.5

7
8
.5

2
3
.5

140

22.5

92

10

ユニオンカップリング
U����

PF3/4(22)

10

9

フレキシブルフイッチング
F������� 	�����


PF3/4(22) １次側電気工事
 P������ �������� 
 ����

接地
G�����

制御盤
C������ �����

押しボタンスイッチ
(オプション)
P��� ������ ������
(O�����)

シーリングフイッチング
S�����
 	�����


PF3/4(22)
※押しボタンスイッチ
　接続時のみ
※O������� ����� ���� 	�� ����

　P��� ������ ������

3

シーリングフイッチング
S�����
 	�����


PF1/2(16)

7

シーリングフイッチング
S�����
 	�����


PF3/4(22)

8

接続ニップル
C��������� ������

PF3/4(22)

6

接続ニップル
C��������� ������

PF1/2(16)

5

接続ニップル
C��������� ������

PF3/4(22)

6

フレキシブルフイッチング
F������� 	�����


PF3/4(22)

3

フレキシブルフイッチング
F������� 	�����


PF3/4(22)

4

フレキシブルフイッチング
F������� 	�����


PF1/2(16)

2

径違いニップル
R������
 ������

PF3/4(22)×1/2(16)

1

シーリングフイッチング
S�����
 	�����


PF3/4(22)

8

※⑨シーリングフイッチング以外の
　押しボタンスイッチと制御盤との
　間の配管は現場手配とします。
　T�� �����
 ������� P��� ������ 
　������ ��� C������ ����� ������ �� 
　�������� �� �������� ������ 	�� 
　���� ��
 	�����
.

止

上

下

S���

U�

D���

止上 下

S���U� D���

梱包部品明細
PACKAGE CONTENTS

４．配管部品梱包
P����
 ��������� �����
�

（数 量）
(Q��)

●ターミナルボックス（型式：STH−06X−22）…………　1個
   R���� �������� ��� : STH−06X　　　　　　　　  　　　　　1��.

　付属部品　A����������

　①径緯いニップル［オス：PF3/4（22）×メス：PF1/2（16）］……　２組
　 ①R������
 ������ ［M���:PF3/4(22)×F�����:PF1/2(16)］　　　　　2���

　　取付ボルト類 M8−L30…………………………………　２組
　 　 M������
 ���� M8−L30　　　　　　　　　　　　　　　　　　        　　2���

●フレキシブルフィッチング（両端おねじユニオンカップリング付）
　 F������� 	�����
 (W��� ���� �������� ����� ����� ��
 �� ���� ����)    

　②PF1/2（16）×PF1/2（16）×1�………………………………　２本
　 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　 　　　　　　2���

　③PF3/4（22）×PF3/4（22）×0.5�……………………………　２本
　 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　 　　　　　　2���

　④PF3/4（22）×PF3/4（22）×1�…………………………………　1本
　 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　 　　　　　　1��.
●ユニオンカップリング　U����

　⑩F型［メス：PF3/4（22）×メス：PF3/4（22）］…………………　２個
　 ⑩F ���� ［F�����:PF3/4(22)×F�����:PF3/4(22)］　　　　　　　　2��� 

●接続ニップル　C��������� ������

　⑤PF1/2（16）ロックナット付（指定品）…………………　２個
　 ⑤���� ���� ��� (S����	�� �����)　　　　　　　　　　　　　　2���

　⑥PF3/4（22）ロックナット付……………………………　２個
　 ⑥���� ���� ���　　　　　　 　 　　　　　                          　2���

●シーリングフィッチング　S�����
 	�����


　⑦PF1/2（16）縦型（指定品）…………………………………　２個
　 ⑦V������� (S����	 �� �����)　　　　　　 　 　　  　　　　　　2���

　⑧PF3/4（22）縦型……………………………………………　２個
　 ⑧V�������　　　　　　　　　　 　　　　　　 　 　　　　　　2���

　⑨PF3/4（22）縦型（押しボタンスイッチ接続時のみ）……　１個
　 ⑨V������� (O������� ����� ���� 	�� ����
 P��� ������ ������ )
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　 　　　　　1��.
　※リミットスイッチに接続する⑤ ⑦は指定品をご使用ください。指定品以外を
　　使用した場合、リミットスイッチが防爆認定対象外となります。
　　U�� �����	�� ����� �	 ⑤ & ⑦ 	�� �����
 �	 L���� ������. 
　　O��������, ��� ���� �����	 ����� �	 E��������-����	 ����������
　　��������� 	�� L���� ������ ��� � �� ����� ��.
　※⑦に使用するシーリングコンパウンドはお客様手配品です。必ず指定品（Sコン
　　島田電機）をご使用ください。
　　T�� ���� ��
 �������� 	�� ⑦ �� ��������'� �����������.
　　B� ���� �� ��� �����	�� �������(S-��� �������� �� S������ E�������).
　※⑨は押しボタンスイッチ接続時のみの梱包とする。
　　P����
 ��������� �����
� �������� ⑨ ���� �� ���� 	�� ���������

　　P��� ������ ������.

１.開閉機梱包
 O������� �����
�

（数 量）
(Q��)

３．押しボタンスイッチ梱包
P��� ������ ������ �����
�

（数 量）
(Q��)

●開閉機本体 （リミットスイッチ：5LX −7001−J付）　 1台
    O������� (���� . L���� ������ : 5LX−7001−J) 　　　　　　　1����.

●自重降下ひも（にぎり柄付）：４ｍ……………………　1本
　 C����� ��� ������� ���� (���� ����
���) : 4�　　    　　　 　1��. 

●テンションボルト

　（六角ボルト：M10−L50、六角ナット：M10）…………　各４個
　 T������ ����　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　4����

　 （����
�� ���� ����� M10−L50 ＆ ����
�� ���� M10 ）　　　 

●ハンドル（ハンドル式のみ）…………………………　1本
　 H����� (	�� ���� ������−�������� ����)　　　　　　　　　 1��.

２．制御盤梱包 
 C������ ����� �����
�

（数 量）
(Q��)

●三相200Ｖ用 F�� �����-����� 200V

　制御盤 : MZR６−18Ｒ−Ｓ1−３…………………………　1台
　 C������ ����� : MZR6−18R−S1−3　　　　　　　　　　　　　　　1����.

　付属部品 A����������

　・ボックススパナ（Ｍ８・Ｍ６）…………………………　各1本
　 B�� ������� (M8 & M6)　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　1���

　・取付ボルト類（ M８−L30）……………………………　４組
　 B���� 	�� 	����
 (M８−L30）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　4���

●三相400Ｖ用 F�� �����−����� 400V

　制御盤 : MZR13−18R−BPS17−３……………………　1台
　 C������ ����� : MZR13−18R-BPS17−3　　　　　　 　　　　　　　1����.

　付属部品 A����������

　・ボックススパナ（Ｍ12）………………………………　1本
　 B�� ������� (M12）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　1��.

　・取付ボルト類 （M12−L45）……………………………　４組
　  B���� 	�� 	����
 (M12−L45)　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　4���

記　号
S�����

名　称
N���

備　考
R������

MCCB2 30A

3A

安全ブレーカ
S�	��� ������� �������

MCCB1 50A安全ブレーカ
S�	��� ������� �������

LS1 リミットスイッチ
L���� ������

TR トランス
T����	�����

BS1〜BS3 押しボタンスイッチ
P��� ������ ������ 

制御盤内蔵
B����- �� ������� �����

PBS 押しボタンスイッチ
P��� ������ ������ 

AC250V1A

2.3A

OM・CM 電磁接触器
E��������
����� ���������

T�1 サーマルリレー
T������ �����

1.2AT�2 サーマルリレー
T������ �����

FS1 ガラス管ヒューズ
G���� ���� 	���

1AFS2 ガラス管ヒューズ
G���� ���� 	���

M モータ
M����

三相400V 
T����-����� 400V

三相400V 
T����-����� 400V

三相200V 
T����-����� 200V

三相200V 
T����-����� 200V

回　路　図
CIRCUIT DIAGRAM

N����:
１．D��������� S����-������� L���“A”���� �� �������� ���� ������ ������ (PBS) �� ������ ���.
２．S������� ������� ����� ��� ������� �� 	�� �����
.
    ・W��� ������� �������………………………………………………GZR1������
    ・W��� ������� ������� ��� ����� �����
� ����� ………………GZR2������

（注記）

１．外部押しボタンスイッチ［PBS］を取り付ける場合は短絡線Ａを外してください。

２．制御盤は標準品の他に次の仕様があります。

　　・安全ブレーカ付………………………………GZR1シリーズ

　　・安全ブレーカ（漏電リレー付）………………GZR2シリーズ

●押しボタンスイッチ（型式：EC2Ａ−3102Ｍ）………　1個 
　P��� ������ ������ : EC2A-3102M 　　　　　   　　　　1��.

●US-600W（�）

６.ローラチェーン梱包
R����� ����� �����
�

（数 量）
(Q��)

●＃60-105リンク（長さ2.0ｍ）JL・OL付………………　1枚
　 #60-105 � ���� (2.0� ���
��), ���� 
���� � ��� ��� �		��� � ���　1��.

５.ドラムスプロケット梱包
D��� �������� �����
�

（数 量）
(Q��)

●＃60-T50　φ40またはφ50…………………………　1枚
　 #60-T50 φ40 �� φ50 　　　　　　　 　　　　　　　 　1��.

厚鋼電線管 PF3/4(22)（現場手配）
T���� ����� ������� ( I����� ���'� �����
�����)



電動シャッター用開閉機
POWER OPERATOR FOR ROLLING DOOR  E��������-P���	 S������ O������� 0.4�W

US-600W
○スラット板厚1.2㎜（ピッチ75㎜）の場合
　　1.2�� ����� ���� (����� 75��) �� ���

○スラット板厚1.4㎜（ピッチ75㎜）の場合
　　1.4�� ����� ���� (����� 75��) �� ���

○スラット板厚1.6㎜（ピッチ75㎜）の場合
　　1.6�� ����� ���� (����� 75��) �� ���

○防煙スラット板厚1.6㎜の場合
　　1.6�� ����� �����-����	 ���� �� ���

○スラット板厚1.4㎜（ピッチ100㎜）の場合
　　1.4�� ����� ���� (����� 100��) �� ���

○スラット板厚1.6㎜（ピッチ100㎜）の場合
　　1.6�� ����� ���� (����� 100��) �� ���

４

４

3

3

4.1

4.6 5.6 6.5 7.4

５

５

６

６

７

７

８

８

４

3

2

2.8

3.5

５

６

７

４

3

2

2.7

3.5

５

6

４

3

2

5.5

2.6

５

４

3

2
2.4

2.8

6.8

５

６

４

3

3.4

５

６

７

８

４

3.5 5.5 7.36.4

５ ６ ７ ８

４
4.5 5.5 6.4 7.3 

５ ６ ７ ８ ４
6.6 7.24.5

５ ６ ７ ８

４3

3.5 6.5 7.1

５ ６ ７ ８

４3

3.9 6.55.5

５ ６ ７ ８

5B-φ40
 5B-φ40

6B-φ50

6B-φ50

6B-φ50
6B-φ50

6B-φ50

5B-φ40

5B-φ40

5B-φ40

5B-φ40

6B-φ50

6−16.10.  500 　ク

B� ���� �� ���� ��� ������
 ������ ������ ��� ������� ��������'� �����	��� ���
�.

* T�� �������� ��� ��� ���� ��������, ��� �� ��
��� ��� ������ �� ���� �	 

������� ��� ����
��. 

M��� ���� ���� ��� ����� ������ �� ������ �		 ��	��� ������ ��������� 

(��������� �� ���������). N���� ��� ��� ���� ������ �������� �� ������ ���������.

* I� ���� ���� ��������� �� �������� �� ��������� ��������, �� ��
��� ��� ������.

B�	��� ����
 ��� ���������� ������� ����, ���� ���� ��� ������� �� ��� �����
.

N���� ��� ��� ���� ������ ��������.

S�� ��� ����� ������ ���������, ��� �� ���� �� ����� ��� ���� �������� �	��� ������
.

C���� ��� ����, ��������� �����
� ��� �����
 ������ ��	��� ���������
 ��� ��������.

C���� ��� �������� ��
������ ��� �	 ��� ������� �� 	����, ������ �� ������� ��� ��������.

B� ���� �� �������� ��� ������ �� ����
� �	 ��� ������� �� ���� ���� �� ����.

R��� ��� ������
�� ��� ��� ����������� ������ ������
��� 	�� ������� ��� ��	��� 

����
���
 �������.

T��� �������� �� ����
��� ���� 	�� ��� �������.

D� ��� ��� ���� �������� 	�� ��� ����� �������.

T��� �������� ������������ ����� ������� ��� �����	��� �������� �������� ��� ������� ��������.

A�� � �����	��� ������� ������ �� ������� ��������.

B� ���� �� ������ ����� 	��� ��� ���������� ����� ������.

U�� ��� ����� ������ ��� �����	��� �����
� ���
� �	 ��� ��������.

* U���
 ��� ����� ��� �	 ��� ���
� �	 ��� �����	��� �����
� ��� ����
� ��� 

����� �� ������� �����, ������
 � 	��� �� �� �������� �����.

T�� ������� ������� ��� ������� �� ��� ������� �������� �� ��� �������
 ��������� 

	�������
 ��� ������� ������
 ���
��� (������������ ���
���).

* B������ �������� ��� ������� ���
��. 

  A� ��
��� ��� ������ �� ����
�� ������� �	 �� �� ��� 	���� 	�����.

I������ ��� �������� �� � ����� ���� ���� 	��� ���� �� �����.

* A 	��� �� �� �������� ����� ��� ������.

B� ���� �� ������� ��� �������� �� 
�����.

* A 	��� �� �� �������� ����� ��� ������.

D� ��� ����������� �� ����	� ��� ��������.

I� ��������, �� ��� ������� ��� �������� ����� ������ 	�� ��� �����	��� �����.

* A� ��
��� ��� ������ �� ������� ���������.

B�	��� ������
 ��� ������
 ��� �������, ���� ���� ����� �� ������ ��� �� �������� ������.

* A� ��
��� ��� ������ �� 
�����
 ����� �� ��� �������.

B� ���� �� �������� ��� ������ �� ����
� �	 ��� ������� �� ���� ���� �� ����.

1 .

2 .

3 .

4 .

5 .

6 .

7 .

8 .

9 .

10.

1 .

2 .

3 .

4 .

5 .

6 .

7 .

取付工事や取り扱いを誤った場合に、
軽傷を負うか、物的損害のあることを
示しています。

事故防止のため、下記の事項に従ってください。

注意
CAUTION I	 ��� ������ �� ��� �� �� ������� ����
��, 

�������� ��
��� �� �������� ����
�� ��� ������.

T� ����� ���������, 	�� ��� ��� ������������ �����.

安全にご使用いただくために
FOR YOUR SAFETY USE

取付工事や取り扱いを誤った場合に、
死亡または重傷を負う可能性のあるこ
とを示しています。

危険防止のため、下記の事項に従ってください。

警告
WARNING I	 ��� ������ �� ��� �� �� ������� ����
��, 

����� �� ������� ��
��� ��� ������.

T� ����� �������, 	�� ��� ��� ������������ �����.

１．ご使用前に下記事項をよくお読みのうえ、正しくお使いください。

２．ここに示した注意事項は、安全に関する重大な内容を記載しておりますので必ず守ってください。

1. B�	��� ���, ����	�� �� ���� ��� ������������ ��� ��� �� ��� ��� ������� ���������.

2. T���� ��	��� ����������� �������� ��������� ������ �� ������� ��� ��� ���� ����������.

 　 B� ���� �� 	�� ��� ��� ������������.

１．シャッターの設計にあたっては、カタログや取扱説明書をお読み

のうえ正しく使用してください。

２．この開閉機は、シャッター専用開閉機です。他の用途には使用し

ないでください。

３．この開閉機の取付工事には電気工事の資格を有する作業や熟練を

必要とする作業が含まれていますので、シャッター工事士または

同等以上の知識・技術を有する方が取付工事を行ってください。

４．電源は必ず商用電源で使用してください。電源は開閉機の指定電

圧範囲内で使用してください。

　　★指定電圧外で使用されますとモータ、制御盤などが損傷し、火

　災や感電の原因となることがあります。

５．ブラケットはシャッター施工図（納まり図）に従って、建築物構造

体の正しい位置に堅固に取り付けてください。

　　★ブラケットにはシャッターの全重量がかかります。この取り付

　けが堅固でないとシャッターが破損してけがをすることがあり

　ます。

６．開閉機は直接雨や水がかからない場所に取り付けてください。

　　★火災や感電の原因となることがあります。

７．開閉機は必ず接地工事をしてください。

　　★火災や感電の原因となることがあります。

８．開閉機を分解したり、改造したりしないでください。また、弊社

が指定するオプション部品以外の部品は取り付けないでください。

　　★異常な動作をしてけがをすることがあります。

９．シャッターを開閉するときは、人の出入りや障害となる物がない

ことを確認して行ってください。

　　★はさまれてけがをすることがあります。

10．この警告は、シャッターを管理する人に必ず明示してください。

１．シャッターの巻上トルクは、開閉機の性能（仕様）適用範囲内で

ご使用ください。

　　★開閉機が正常に動作しなかったり、場合によっては破損してけ

　がをすることがあります。

２．ショートリンクチェーンまたはハンドル操作するときは、必ず電

源を遮断してください。このとき、押しボタンスイッチの操作は

絶対に行わないでください。

　　★ショートリンクチェーンが引き込まれたり、ハンドルが回転し

　てけがをすることがあります。

３．自重降下ひもを操作するときは、シャッターが停止していること

を確認してください。このとき、押しボタンスイッチの操作は絶

対に行わないでください。

４．リミットスイッチの設定は正しく行い、設定後停止位置を必ず確

認してください。

５．開閉機を取り付ける前に型式、使用電圧、定格トルクをご確認く

ださい。

６．開閉機は定期的に点検し、異常のある場合は修理や交換をしてく

ださい。

７．この注意は、シャッターを管理する人に必ず明示してください。

ISO9001、ISO14001 C����	�������

　本機を安全にご使用いただくために、ご使用の前には必ず
「電動シャッター用開閉機カタログ」及び「取扱説明書」をよく
お読みください。
　特に「警告」「注意」は必ず確認してください。

T� ��� ���� ������� �� ��	���, �� ���� �� ���� ��� ������
�� �	 "POWER 

OPERATOR FOR ROLLING DOOR" ��� "I���������� M�����" ��	��� ���.

B� ���� �� ����� ��� "W�����
" ��� "C������" �� ����������.

1. T�� 	�
���� �� ������
 �������� ��� ������� 	�� � ���� ��� �������� ���� ��� ��� �	 6B ���� .
2. "�/�" �� ����� ��� 	�� �- ���� ������� ��� �������� ����� ��� 50H�; "�" ��� 60H�; "�" ����� ������������.
3. U��
� ����������� : A������ �����������; -10℃ �� +40℃ (������� 	������
 ・��� ������������). 
　　　　　　　　　　   A������ �������� ���� ���� 85%RH.
4. T��� �����
 �� ��� ����� �������� �� +20℃. I	 ��� ����������� ������� ���� �����, ��� ���� �����
 
��� �������.
5. D����� � ��� : 10,000 ������
 ��� ������

6. I� �� ���� ����� �� ������� ��� �������� ���� ��		����� ��������
 �����
� ������ 	�� �����.

１．巻上荷重・最小降下荷重の数値は、６Bドラムを使用した場合を示します。
２．回転数・全負荷電流�／�の�は50H�、�は60H�を示します。
３．使用環境：周囲温度−10℃〜+40℃（氷結・結露のないこと）、周囲湿度85％RH以下
４．定格時間は+20℃での値です。これを超える場合は定格時間が短くなります。
５．耐久性：10,000開閉
６．上記以外の異電圧も製作可能です。

型　　　　　　　　　　式
M����

スプロケット　出力側／ドラム側
S������� ������ ����/���� ����

ロ ー ラ チ ェ ー ン
R����� �����

開　閉　機　重　量
O������� ���
��

ト　　ル　　ク
T�����

出　　　　　力
O����� 

定　格　時　間
T��� �����
 C��������� �����
 ����� E

回　　転　　数
S����

回　　転　　数
S����

最小降下トルク
M��. 	�� � ������

電　　　　　　　　　　圧
V����
�

W�����
 ��������

全 負 荷 電 流
F���- ���� �������

巻 　 上 　 荷 　 重 （�
）

M��. 	�� � ����
最 小 降 下 荷 重 （�
）

W�����
 ���� �����
巻取ドラム回転数 （�. �. �）

（N・�）

（�. �. �）

（N・�）

（�W）

（絶縁種別）

（�. �. �）

（Ａ）

（�
）

(I��������� �����)

U S - 6 0 0 W ( � )

US-600W(�) 制御盤（三相200V）
C������ ����� (�����-����� 200V)

ターミナルボックス 
 R���� �������� ���

700（6860N）

75（735N）

196

15.7

0.4

連続（E種）

#60-T13／T50

57

耐圧防爆
F����-����	 ����

2 .3／2.8 2.3／2.8

1430／1710

1.9／1.8

1430／1720

1.0／0.92

T����-����� 400V
三相400V

T����-����� 200V
三相200V

9.0／10.8 9.0／10.8

摘　要：
R������:

1. S���� ��� ���	������� ������ ������� ��

��
 ���
�� (���� �, ������ ���, ���.), ��� �����	�������� ������ �� ������� ���� �		������ “W” ��� 
“H” 	�
����.

2. T�� ������� ������
 ���
�� �	 ��� �������� � ���� ������ �� ����� 9000��.
3. T�� ���� ���	� ���
�� �� 110�� �� ��� ���	������� ������.
4. T�� ���� �����
�� �� ��� ���������� �� ��� ���	������� ������.

１．能力表は垂れ下がり重量（�部分・座板等）を含みますので、有効W−Hで諸元を決めてください。
２．標準リミットスイッチの最大巻上げ高さは、約9000��です。
３．能力表は軸首長さが110��の場合を示します。
４．能力表はスラット強度を考慮していません。

　（注記）

（N����）

出
力
軸

O
�
��

�
� 

�
�
�
	�

 

モ　

ー　

タ

M
�
��

�

防　爆　構　造
E��������-����	 ������������

爆　発　等　級
E�������� �����

発　　火　　度
I
������ �����

使　用　場　所
P���� �	 ���

1〜2

G1〜G4

1種・2種
C���� 1&2

防　

爆　

仕　

様

E
�
�
��

�
��

�
-�

��
�
	

 �
�
�
�
�	

��
�
��

�
�

#60

能　力　表
PERFORMANCE  CHART

H (�)
↑

H (�)
↑

H (�)
↑

H (�)
↑

H (�)
↑

H (�)
↑

→　W (�) →　W (�)

→　W (�) →　W (�)

→　W (�) →　W (�)



電動シャッター用開閉機
POWER OPERATOR FOR ROLLING DOOR  E��������-P���	 S������ O������� 0.4�W

US-600W
○スラット板厚1.2㎜（ピッチ75㎜）の場合
　　1.2�� ����� ���� (����� 75��) �� ���

○スラット板厚1.4㎜（ピッチ75㎜）の場合
　　1.4�� ����� ���� (����� 75��) �� ���

○スラット板厚1.6㎜（ピッチ75㎜）の場合
　　1.6�� ����� ���� (����� 75��) �� ���

○防煙スラット板厚1.6㎜の場合
　　1.6�� ����� �����-����	 ���� �� ���

○スラット板厚1.4㎜（ピッチ100㎜）の場合
　　1.4�� ����� ���� (����� 100��) �� ���

○スラット板厚1.6㎜（ピッチ100㎜）の場合
　　1.6�� ����� ���� (����� 100��) �� ���

４

４

3

3

4.1

4.6 5.6 6.5 7.4

５

５

６

６

７

７

８

８

４

3

2

2.8

3.5

５

６

７

４

3

2

2.7

3.5

５

6

４

3

2

5.5

2.6

５

４

3

2
2.4

2.8

6.8

５

６

４

3

3.4

５

６

７

８

４

3.5 5.5 7.36.4

５ ６ ７ ８

４
4.5 5.5 6.4 7.3 

５ ６ ７ ８ ４
6.6 7.24.5

５ ６ ７ ８

４3

3.5 6.5 7.1

５ ６ ７ ８

４3

3.9 6.55.5

５ ６ ７ ８

5B-φ40
 5B-φ40

6B-φ50

6B-φ50

6B-φ50
6B-φ50

6B-φ50

5B-φ40

5B-φ40

5B-φ40

5B-φ40

6B-φ50

6−16.10.  500 　ク

B� ���� �� ���� ��� ������
 ������ ������ ��� ������� ��������'� �����	��� ���
�.

* T�� �������� ��� ��� ���� ��������, ��� �� ��
��� ��� ������ �� ���� �	 

������� ��� ����
��. 

M��� ���� ���� ��� ����� ������ �� ������ �		 ��	��� ������ ��������� 

(��������� �� ���������). N���� ��� ��� ���� ������ �������� �� ������ ���������.

* I� ���� ���� ��������� �� �������� �� ��������� ��������, �� ��
��� ��� ������.

B�	��� ����
 ��� ���������� ������� ����, ���� ���� ��� ������� �� ��� �����
.

N���� ��� ��� ���� ������ ��������.

S�� ��� ����� ������ ���������, ��� �� ���� �� ����� ��� ���� �������� �	��� ������
.

C���� ��� ����, ��������� �����
� ��� �����
 ������ ��	��� ���������
 ��� ��������.

C���� ��� �������� ��
������ ��� �	 ��� ������� �� 	����, ������ �� ������� ��� ��������.

B� ���� �� �������� ��� ������ �� ����
� �	 ��� ������� �� ���� ���� �� ����.

R��� ��� ������
�� ��� ��� ����������� ������ ������
��� 	�� ������� ��� ��	��� 

����
���
 �������.

T��� �������� �� ����
��� ���� 	�� ��� �������.

D� ��� ��� ���� �������� 	�� ��� ����� �������.

T��� �������� ������������ ����� ������� ��� �����	��� �������� �������� ��� ������� ��������.

A�� � �����	��� ������� ������ �� ������� ��������.

B� ���� �� ������ ����� 	��� ��� ���������� ����� ������.

U�� ��� ����� ������ ��� �����	��� �����
� ���
� �	 ��� ��������.

* U���
 ��� ����� ��� �	 ��� ���
� �	 ��� �����	��� �����
� ��� ����
� ��� 

����� �� ������� �����, ������
 � 	��� �� �� �������� �����.

T�� ������� ������� ��� ������� �� ��� ������� �������� �� ��� �������
 ��������� 

	�������
 ��� ������� ������
 ���
��� (������������ ���
���).

* B������ �������� ��� ������� ���
��. 

  A� ��
��� ��� ������ �� ����
�� ������� �	 �� �� ��� 	���� 	�����.

I������ ��� �������� �� � ����� ���� ���� 	��� ���� �� �����.

* A 	��� �� �� �������� ����� ��� ������.

B� ���� �� ������� ��� �������� �� 
�����.

* A 	��� �� �� �������� ����� ��� ������.

D� ��� ����������� �� ����	� ��� ��������.

I� ��������, �� ��� ������� ��� �������� ����� ������ 	�� ��� �����	��� �����.

* A� ��
��� ��� ������ �� ������� ���������.

B�	��� ������
 ��� ������
 ��� �������, ���� ���� ����� �� ������ ��� �� �������� ������.

* A� ��
��� ��� ������ �� 
�����
 ����� �� ��� �������.

B� ���� �� �������� ��� ������ �� ����
� �	 ��� ������� �� ���� ���� �� ����.

1 .

2 .

3 .

4 .

5 .

6 .

7 .

8 .

9 .

10.

1 .

2 .

3 .

4 .

5 .

6 .

7 .

取付工事や取り扱いを誤った場合に、
軽傷を負うか、物的損害のあることを
示しています。

事故防止のため、下記の事項に従ってください。

注意
CAUTION I	 ��� ������ �� ��� �� �� ������� ����
��, 

�������� ��
��� �� �������� ����
�� ��� ������.

T� ����� ���������, 	�� ��� ��� ������������ �����.

安全にご使用いただくために
FOR YOUR SAFETY USE

取付工事や取り扱いを誤った場合に、
死亡または重傷を負う可能性のあるこ
とを示しています。

危険防止のため、下記の事項に従ってください。

警告
WARNING I	 ��� ������ �� ��� �� �� ������� ����
��, 

����� �� ������� ��
��� ��� ������.

T� ����� �������, 	�� ��� ��� ������������ �����.

１．ご使用前に下記事項をよくお読みのうえ、正しくお使いください。

２．ここに示した注意事項は、安全に関する重大な内容を記載しておりますので必ず守ってください。

1. B�	��� ���, ����	�� �� ���� ��� ������������ ��� ��� �� ��� ��� ������� ���������.

2. T���� ��	��� ����������� �������� ��������� ������ �� ������� ��� ��� ���� ����������.

 　 B� ���� �� 	�� ��� ��� ������������.

１．シャッターの設計にあたっては、カタログや取扱説明書をお読み

のうえ正しく使用してください。

２．この開閉機は、シャッター専用開閉機です。他の用途には使用し

ないでください。

３．この開閉機の取付工事には電気工事の資格を有する作業や熟練を

必要とする作業が含まれていますので、シャッター工事士または

同等以上の知識・技術を有する方が取付工事を行ってください。

４．電源は必ず商用電源で使用してください。電源は開閉機の指定電

圧範囲内で使用してください。

　　★指定電圧外で使用されますとモータ、制御盤などが損傷し、火

　災や感電の原因となることがあります。

５．ブラケットはシャッター施工図（納まり図）に従って、建築物構造

体の正しい位置に堅固に取り付けてください。

　　★ブラケットにはシャッターの全重量がかかります。この取り付

　けが堅固でないとシャッターが破損してけがをすることがあり

　ます。

６．開閉機は直接雨や水がかからない場所に取り付けてください。

　　★火災や感電の原因となることがあります。

７．開閉機は必ず接地工事をしてください。

　　★火災や感電の原因となることがあります。

８．開閉機を分解したり、改造したりしないでください。また、弊社

が指定するオプション部品以外の部品は取り付けないでください。

　　★異常な動作をしてけがをすることがあります。

９．シャッターを開閉するときは、人の出入りや障害となる物がない

ことを確認して行ってください。

　　★はさまれてけがをすることがあります。

10．この警告は、シャッターを管理する人に必ず明示してください。

１．シャッターの巻上トルクは、開閉機の性能（仕様）適用範囲内で

ご使用ください。

　　★開閉機が正常に動作しなかったり、場合によっては破損してけ

　がをすることがあります。

２．ショートリンクチェーンまたはハンドル操作するときは、必ず電

源を遮断してください。このとき、押しボタンスイッチの操作は

絶対に行わないでください。

　　★ショートリンクチェーンが引き込まれたり、ハンドルが回転し

　てけがをすることがあります。

３．自重降下ひもを操作するときは、シャッターが停止していること

を確認してください。このとき、押しボタンスイッチの操作は絶

対に行わないでください。

４．リミットスイッチの設定は正しく行い、設定後停止位置を必ず確

認してください。

５．開閉機を取り付ける前に型式、使用電圧、定格トルクをご確認く

ださい。

６．開閉機は定期的に点検し、異常のある場合は修理や交換をしてく

ださい。

７．この注意は、シャッターを管理する人に必ず明示してください。

ISO9001、ISO14001 C����	�������

　本機を安全にご使用いただくために、ご使用の前には必ず
「電動シャッター用開閉機カタログ」及び「取扱説明書」をよく
お読みください。
　特に「警告」「注意」は必ず確認してください。

T� ��� ���� ������� �� ��	���, �� ���� �� ���� ��� ������
�� �	 "POWER 

OPERATOR FOR ROLLING DOOR" ��� "I���������� M�����" ��	��� ���.

B� ���� �� ����� ��� "W�����
" ��� "C������" �� ����������.

1. T�� 	�
���� �� ������
 �������� ��� ������� 	�� � ���� ��� �������� ���� ��� ��� �	 6B ���� .
2. "�/�" �� ����� ��� 	�� �- ���� ������� ��� �������� ����� ��� 50H�; "�" ��� 60H�; "�" ����� ������������.
3. U��
� ����������� : A������ �����������; -10℃ �� +40℃ (������� 	������
 ・��� ������������). 
　　　　　　　　　　   A������ �������� ���� ���� 85%RH.
4. T��� �����
 �� ��� ����� �������� �� +20℃. I	 ��� ����������� ������� ���� �����, ��� ���� �����
 
��� �������.
5. D����� � ��� : 10,000 ������
 ��� ������

6. I� �� ���� ����� �� ������� ��� �������� ���� ��		����� ��������
 �����
� ������ 	�� �����.

１．巻上荷重・最小降下荷重の数値は、６Bドラムを使用した場合を示します。
２．回転数・全負荷電流�／�の�は50H�、�は60H�を示します。
３．使用環境：周囲温度−10℃〜+40℃（氷結・結露のないこと）、周囲湿度85％RH以下
４．定格時間は+20℃での値です。これを超える場合は定格時間が短くなります。
５．耐久性：10,000開閉
６．上記以外の異電圧も製作可能です。

型　　　　　　　　　　式
M����

スプロケット　出力側／ドラム側
S������� ������ ����/���� ����

ロ ー ラ チ ェ ー ン
R����� �����

開　閉　機　重　量
O������� ���
��

ト　　ル　　ク
T�����

出　　　　　力
O����� 

定　格　時　間
T��� �����
 C��������� �����
 ����� E

回　　転　　数
S����

回　　転　　数
S����

最小降下トルク
M��. 	�� � ������

電　　　　　　　　　　圧
V����
�

W�����
 ��������

全 負 荷 電 流
F���- ���� �������

巻 　 上 　 荷 　 重 （�
）

M��. 	�� � ����
最 小 降 下 荷 重 （�
）

W�����
 ���� �����
巻取ドラム回転数 （�. �. �）

（N・�）

（�. �. �）

（N・�）

（�W）

（絶縁種別）

（�. �. �）

（Ａ）

（�
）

(I��������� �����)

U S - 6 0 0 W ( � )

US-600W(�) 制御盤（三相200V）
C������ ����� (�����-����� 200V)

ターミナルボックス 
 R���� �������� ���

700（6860N）

75（735N）

196

15.7

0.4

連続（E種）

#60-T13／T50

57

耐圧防爆
F����-����	 ����

2 .3／2.8 2.3／2.8

1430／1710

1.9／1.8

1430／1720

1.0／0.92

T����-����� 400V
三相400V

T����-����� 200V
三相200V

9.0／10.8 9.0／10.8

摘　要：
R������:

1. S���� ��� ���	������� ������ ������� ��

��
 ���
�� (���� �, ������ ���, ���.), ��� �����	�������� ������ �� ������� ���� �		������ “W” ��� 
“H” 	�
����.

2. T�� ������� ������
 ���
�� �	 ��� �������� � ���� ������ �� ����� 9000��.
3. T�� ���� ���	� ���
�� �� 110�� �� ��� ���	������� ������.
4. T�� ���� �����
�� �� ��� ���������� �� ��� ���	������� ������.

１．能力表は垂れ下がり重量（�部分・座板等）を含みますので、有効W−Hで諸元を決めてください。
２．標準リミットスイッチの最大巻上げ高さは、約9000��です。
３．能力表は軸首長さが110��の場合を示します。
４．能力表はスラット強度を考慮していません。

　（注記）

（N����）

出
力
軸

O
�
��

�
� 

�
�
�
	�

 

モ　

ー　

タ

M
�
��

�

防　爆　構　造
E��������-����	 ������������

爆　発　等　級
E�������� �����

発　　火　　度
I
������ �����

使　用　場　所
P���� �	 ���

1〜2

G1〜G4

1種・2種
C���� 1&2

防　

爆　

仕　

様
E
�
�
��

�
��

�
-�

��
�
	

 �
�
�
�
�	

��
�
��

�
�

#60

能　力　表
PERFORMANCE  CHART

H (�)
↑

H (�)
↑

H (�)
↑

H (�)
↑

H (�)
↑

H (�)
↑

→　W (�) →　W (�)

→　W (�) →　W (�)

→　W (�) →　W (�)


